

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Bár anyagi helyzete aggodalommal tölti el és úgy érzi, mintha bezárták volna, komoly aggodalomra nincs oka. Forduljon egy picit önmaga felé, vonuljon el és pihenjen egy keveset. Ha ez sikerül, megszabadul a téves elképzelésektől és utána sokkal jobban látja helyzetét.

**Bika (április 21 - május 20)** Új társaság tűnik fel a láthatáron és több érdekes emberrel is megismerkedhet. Ezek a kapcsolatok a jövőben még nagyon hasznosnak bizonyulnak, ezért érdemes minél jobban kiismerni ezeket az embereket. Jelenlegi munkája nem szól örök időre, ezért ne aggódjon túlzottan.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Most szinte minden a pénz körül forog, az anyagi biztonság kerül gondolatai előterébe. Feleslegesen ne gyártson problémákat, mert a felmerült nehézségek csupán átmeneti jellegűek. Igyekezzen megfelelő időt szánni alvásra és pihenésre, hogy egészséges maradjon.

**Rák (június 22 - július 22)** Kollégái közül valaki pályázik a keyejiért és úgy tűnik nem is eredménytelenül. Azért legyen résen és maradjon realist. Munka területén a hét eleji lelkesedése hamar lelehad és az is előfordulhat, hogy rossz döntést hoz. Ne csüggedjen emiatt, mert a hibát könnyen helyrehozta.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Előterbe kerülhetnek az anyagiak. Bár nem szorul arra, hogy komolyabban húzzon nadrágszíján, mégis kellemetlenül érzi magát. Erre semmi szükség nincs, elég ha csak egy picivel jobban odafigyel arra, mire ad ki pénzt. Érzelmait csak azzal ossza meg, akiben megbízik.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Lehet, hogy úgy érzi, a barátai összeesküdtek ön ellen, ezért jobban teszi, ha átgondolja, nem tett-e valamit, amivel megbántotta őket. Ha igen, akkor kérjen bocsánatot és nem lesz többé harag. Ahhoz, hogy szerethessen és hogy újra bízhatson, le kell bontani a falakat és meg kell kockáztatni, hogy sebeket kap.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Az utolsó pillanatban kénytelen lesz átszervezni feladatait és nem tudja időben befejezni őket, bármennyire is szeretne volna. A bosszúság miatt kárpótolja egy kellemes utazás, vagy egy jó hangulatú program. Arra figyeljen, hogy óvatlanul ne vállaljon senki miatt kezességet.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Nem szívesen adja fel otthona kényelmét és nyugalmát semmiért, szívesebben foglalja el magát házkörűli teendővel, vagy éppen egy kis lustálkodással. Annak ellenére, hogy nem nagyon mozdul ki, mégis megtud valakiről hihetetlennek tűnő titkokat.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Úgy érzi, van valaki, akivel láthatatlan szálak kötik össze és érzései kezdenek egyre jobban elmélyülni. Ne küzdjön ellenük, mert az érzések nem hagyják cserben és a csillagok valami igazán jót jósolnak. Közlekedésben legyen nagyon óvatos.

**Bak (december 22 - január 20)** Vegye lazábban az élet dolgait, mert kedvese szinte elhalmozza figyelmességével. Nincs más dolga, csak élni a felkínált lehetőségekkel. Mindez olyan jó hatással lesz, hogy még a munkához is nagyobb kedvet érez, mint eddig bármikor. Most érdemes elvégezni a nemszeretett feladatokat.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Önfeledten flörtöl, erotikus kisugárzása növekszik. A későbbi csalódást úgy kerülheti el, ha partnereit megválogatja. Jó alternatívát jelenthet, ha az erőfitogtató macsók helyett intelligens, művelt társasági életet kedvelő emberek társaságára voksol.

**Halak (február 20 - március 20)** Mielőtt igent mondz egy csábító programra, gondolja meg, hogy érdemes-e kockáztatni stabil kapcsolatát. A párja ugyanis egészen másként értékeli az önállósodást, mint azt gondolná. Barátai révén érdekes ajánlatot kap, mégpedig olyat ahol tényleg próbára tudná tenni fantáziáját. Bizson magában és remekül hely fog állni.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Az ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**Október 16-tól október 22-ig:**

**Szirony Gyógyszertár**

Szarvas, Szabadság u. 23. Tel.: 06-66-313-543

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlétet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerzet kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

**Október 15-től október 18-ig:**

**Dr. Zima János, Szarvas, Jókai u. 26.**

**Tel.: 312-135, 06-30-3056-032**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiűggeszteni.

**Ingyen forgalmi hirdetések**

- **Füzesben** elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
- **Sztár felett** 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
- **Eötvös utcában** 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Deák u.-ban** központi 2 szintes sorházi 99 m<sup>2</sup>-es lakás garázzsal sürgősen eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Keresztháti üdüliórsoron** vízparti 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es új nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Belvárosban** sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
- **Szabadság úton** felújított, III. em. 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
- **Bszta.** építési telek sürgősen eladó.
- **Dinnyelapason** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
- **Békésszentandrán**, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
- **Fenyő utcában** építési telek eladó.

## Árusítás

Október 19-én ismét krumpli és zöldség árusítás lesz a könyvtárköztésznél.

Lázár Lajos

## Idősek Napja

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet október 16-án 12 órakor Idősek Napját rendez. Ebédjegyek átvehető a Vasipari étteremnél.

Lázár Lajos, elnök